



Volonterski  
centar  
Zagreb

# VCZ **bilten**

---

12. Bilten - IV. kvartal 2022.

## UVOD

U četvrtom i posljednjem kvartalu 2022. imali smo pregršt različitih aktivnosti: održali smo dodjelu nagrade Volonterski Oskar te Nacionalnu konferenciju o volontiranju zaposlenika, proveli smo nekoliko volonterskih akcija i uz sve to redovito informirali i spajali zainteresirane građane i organizatore volontiranja!

## VOLONTERSKI OSKAR

5. prosinca, povodom Međunarodnog dana volontera, 14. godinu zaredom dodijelili smo Volonterske Oskare. Među pristiglim prijavama, u finale su odlukom Povjerenstva ušli Zora Markotić iz udruge Čisteći medvjedići, Muhammed Jafo iz udruge Are You Syrious? i Elvis Sudar iz udruge Franak. Preko 2.700 građana dalo je glas svom favoritu, a osoba s osvojenim najvećim brojem glasova, ujedno i zagrebački volonter godine, je Elvis Sudar iz Udruge Franak! Po prvi puta uveli smo i dvije nove kategorije. U kategoriji školski sektor dobitnik Volonterskog Oskara je I. gimnazija, a u kategoriji poslovni sektor dm drogerie markt. Ove godine dodijelili smo i nagradu za životno djelo gospođi Heleni Tešanović iz udruge La Verna. Kako je protekla svečanost pogledajte na [fotografijama s događaja!](#)



## VCZ INFO SERVIS I ONLINE VOLONTERSKA BURZA

Tu smo za vas svaki radni dan telefonski, mailom ili uživo u našem uredu! Ako imate [pitanja](#), [ideje](#) i [prijedloge](#), javite nam se!

Brojke za 2022. godinu kažu sljedeće:

**210** objavljenih volonterskih aktivnosti

**1.382** registriranih volontera/ki, korisnika Volonteke

**146** registriranih organizatora volontiranja, korisnika Volonteke

**1.485** posjeta i poziva građana VCZ info servisu te informativnih i savjetodavnih poziva i usluga pruženih organizatorima volontiranja

## PROMOCIJA

Pratite nas na društvenim mrežama - u 2022. na [Facebooku](#) smo se oglasili 364 puta, a na [Instagramu](#) 261 put. Aktivni smo i na [LinkedInu](#), šklucnite nas i tamo

## NACIONALNA KONFERENCIJA O VOLONTIRANJU ZAPOSLENIKA

U utorak, 18. listopada 2022., održali smo [5. Nacionalnu konferenciju o volontiranju zaposlenika](#)! Preko 200 sudionika pratilo je konferenciju čiji je poseban naglasak bio na razvoju i preprekama u volontiranju zaposlenika u tvrtkama, kao i na predstavljanju nadolazećih volonterskih projekata organizatora volontiranja.



## NAŠE VOLONTERSKE AKCIJE

U srijedu 9.11. i petak 11.11.2022., održali smo dvije volonterske akcije u Domu za starije osobe Maksimir! U srijedu smo s našim VCZ volonterima zaštitili podove i pripremili zidove za bojanje, dok smo u petak zajedno s 19 zaposlenika tvrtke Samsung bojali zidove i uređivali hodnike na 4. katu Doma kako bi korisnicima, ali i zaposlenicima, bilo ugodnije boraviti u Domu.

Povodom Međunarodnog dana volontera, 6. prosinca, s ovogodišnjim pobjednicima iz školskog sektora, I. gimnazijom Zagreb, volontirali smo na Recikliranom imanju - ZMAG. Zajedno s učenicima, nastavnim osobljem Prve gimnazije i volonterima Volonterskog centra Zagreb pomagali smo oko raznih aktivnosti na imanju.

